
Ponedeljek, 25.5.2020   (8.raz., 4. in 5. skupina) 

Najprej preglej rešitve vaje v delovnem zvezku in popravi oz. dopolni, če imaš kaj narobe 
napisano ali česa nisi znal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      𝒍 =  
𝛑 · 𝐫 ·  𝛂

𝟏𝟖𝟎°
 

 

 

 

 

 

 

 

 

        č) Dolžino krožnega loka v danem krogu s polmerom r in s središčnim kotom 𝛼 izračunamo po obrazcu: 

𝛼 

360° 

        2 𝜋 𝑟 

𝛼

360°
 · 2 𝜋 𝑟 

𝛼

360°
 

 

Dolžina krožnega loka je premo sorazmerna produktu pripadajočega 

središčnega kota in polmera kroga. 



Zapis v zvezek: 

                 Šolska vaja 

 

1. Iz učbenika, stran 166 prepiši prvi rešen primer. 

2. Učb. str. 167 / 2 

3. Učb. str. 167 / 1   
       Namig: Dolžino loka lahko izračunaš tudi tako, da ugotoviš, kolikšen del obsega kroga  
                    pripada izbranemu kotu. 

                   Primer: a) Kot 60° predstavlja 
ଵ

଺
 polnega kota . To pomeni, da temu kotu  

                                    pripada 
ଵ

଺
 obsega kroga. Torej je dolžina loka: 

                                       𝑙 =  
ଵ

଺
 · 𝑜      

                                       𝑙 =  
ଵ

଺
 · 90 

                                       𝑙 =  15 𝑐𝑚 

 

 


